

Hrvatski restauratorski zavod
Zagreb, Nike Grškovića 23

Ur. broj: 9764-10-721-224-DM-24
U Zagrebu, 11. listopada 2024.

Na temelju članaka 8. i 22. Statuta Hrvatskog restauratorskog zavoda, te natječaja objavljenog 12. rujna 2024. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture i medija RH, ravnatelj donosi

ODLUKU O IZBORU KANDIDATA ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA NA ODREĐENO VRIJEME

I.

Za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto pod rednim brojem 3. KONZERVATOR - jedan (1) izvršitelj (m/ž) u Fotolaboratoriju Informacijsko-dokumentacijskog odjela Zajedničke stručne službe u punom radnom vremenu na određeno vrijeme do povratka na rad privremeno nenazočnog djelatnika, s probnim radom u trajanju do šest (6) mjeseci, mjesto rada Zagreb odabire se kandidatkinja Iva Lulić, diplomirani povjesničar umjetnosti i etnolog.

II.

Imenovana će započeti s obavljanjem poslova radnog mjesta konzervatora 21. listopada 2024. godine u Fotolaboratoriju Informacijsko-dokumentacijskog odjela Zajedničke stručne službe.

III.

Objavom rezultata natječaja na mrežnoj stranici Hrvatskog restauratorskog zavoda smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture i medija RH objavljen je natječaj za zasnivanje radnog odnosa s rokom prijave do zaključno 20. rujna 2024. godine.

Poziv na razgovor i praktičnu provjeru fotografiranja umjetnina objavljen je 27. rujna i 2. listopada 2024. godine na mrežnoj stranici Hrvatskog restauratorskog zavoda. U prostorijama Hrvatskog restauratorskog zavoda u Zagrebu, Zmajeva 8 3. i 8. listopada 2024. godine održan je razgovor i praktična provjera fotografiranja umjetnina s pet (5) kandidata koji su se odazvali pozivu od 27. rujna i 2. listopada 2024. godine.

Komisija, kao ad hoc imenovano stručno tijelo temeljem provedenog natječajnog postupka donijela je zaključak da je kandidatkinja Iva Lulić, diplomirani povjesničar umjetnosti i etnolog ostvarila najbolje rezultate na razgovoru i praktičnoj provjeri fotografiranja umjetnina, te je odlučeno kao u izreci.

Ravnatelj

Boris Mostarčić
Hrvatski restauratorski zavod


Dostaviti:

1. Kandidati (objava na mrežnoj stranici www.hrz.hr)
2. Ured ravnatelja (digitalni primjerak)
3. Odjel za zaštitu na radu i opće tehničke poslove (digitalni primjerak)
4. Odsjek za obračun plaća i drugih osobnih primanja (digitalni primjerak)
5. Odsjek za kadrovske poslove
6. Pisarnica